Историческая справка
Федеральное казённое учреждение дополнительного профессионального образования «Межрегиональный учебный центр Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Тульской области» (далее – МУЦ) находится в деревне Замарино Алексинского района Тульской области, в 40 км. от города Тулы. За период существования МУЦ в нём было обучено более 5000 человек со всей Тульской области, а также с близлежащих областей Калужской, Орловской, Курской, Ростовской области.
Приказ о его создании был подписан 8 января 2002 года. Обучение слушателей Учебный центр УФСИН России по Тульской области начал с 1 октября 2002 года. Первоначально оно проводилось на базе исправительной колонии №2 в городе Тула.
1 ноября 2002 года Учебному центру было выделено здание в д. Замарино, где он и дислоцируется до сих пор.
Раньше на месте Учебного центра располагалось ПТУ. После закрытия ПТУ имущественный комплекс училища несколько лет был бесхозным, в связи с чем здание ветшало, коммуникации приходили в негодность. В таком полуразрушенном состоянии здание Учебного центра было передано на баланс ФСИН России.
Становление Учебного центра проходило в непростых условиях. Коллективу сотрудников пришлось практически за полгода восстановить и подготовить к занятиям учебные аудитории, организовать проживание и питание слушателей.
18 апреля 2002 года завершился первый этап реконструкции здания Учебного центра и состоялось его открытие.
       
Общая информация
﻿
ФКУ ДПО МУЦ УФСИН России по Тульской области (далее МУЦ) предназначен для осуществления образовательной деятельности по дополнительному профессиональному образованию, переподготовке и повышению квалификации кадров уголовно-исполнительной системы России, в том числе и из других регионов, а также кадров других ведомств (на договорной основе).
Во исполнение приказа ФСИН России от 23.12.2015 № 1239 «О внесении изменений в штатные расписания учреждений, подчиненных территориальным органам Федеральной службы исполнения наказания» в МУЦ был создан цикл кинологической службы. В настоящее время МУЦ оснащён всеми необходимыми сооружениями для тренировки служебных собак.                     

